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To je već stvarnost
 
 
U siječnju ove godine pojedini hrvatski mediji i portali pisali su o mogućem početku
mikročipiranja ljudi, točnije novorođenčadi još u bolnici pozivajući se na tekst objavljen 15.
prosinca 2013. na jednom  talijanskom portalu (Corriere di Roma – www.corrierediroma.it) te u
francuskim medijima. Potom je u emisiji „Paralele“ na HRT-u u siječnju 2014. objavljen prilog o
mikročipiranju novorođenčadi koje bi trebalo početi u Europi u svibnju 2014. Reakcija hrvatske
javnosti je izostala.

Mikročip pod kožom
 
U travnju 2014. portal „Dnevno“ (www.dnevno.hr) objavljuje članak povodom emisije na HRT-u
pod nazivom „Društvena mreža – Znanstveni četvrtak“ u kojoj je krajem emisije gostovala
mlada znanstvenica mr.sc. Ivana Gregorić. Emisija je emit irana 10.04., a tekst na portalu je
objavljen 16. travnja. No, istu vijest prenio je i „Trogirski portal“ također 16. travnja pod
naslovom: „Od ovog ljeta kreće čipiranje novorođenčadi.“  A komentar jednog čitatelja na njihov
tekst me „prisilio“ istražit i ist inu o datim informacijama. Točno je da vodeći svjetski mainstream
mediji šute o tome. Upravo je ta šutnja znakovita, jer to ne znači da ova informacija nije točna,
štoviše da je izmišljena od „onih koji mrze“ kako je napisao „autor“ komentara Trogirskog
portala.
 
Žalosno je, čak i zabrinjavajuće da u Hrvatskoj određeni ljudi gledaju samo tko je napisao
određenu vijest ili informaciju – pa ako ona prema njima dolazi iz „neprihvatljivih medija“ tada je
to LAŽ? A pri tome se uopće ne uzima u obzir tko je zapravo IZVOR INFORMACIJA. Upravo to
je pogubno za Hrvatsku.
 
U navedenoj HRT-ovoj emisiji „Znanstveni četvrtak“ sudjelovala je mlada znanstvenica mr.sc.
Ivana Gregorić s Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i znanstvena novakinja u projektu
pod nazivom „KIBORGOETIKA.“ Ona je pred sam kraj emisije izjavila kako je čipiranje
novorođenčadi u Europskoj uniji zaista najavljeno za ljeto 2014. Na žalost, voditeljica emisije
dr.sc. Jasna Burić uopće nije reagirala na ovu izjavu – kao da je to posve normalna stvar? Hoće li
i kada početi mikročipiranje novorođenčadi zajedno s prvim cijepljenjem diljem Europske unije
teško je reći, jer se sve drži u strogoj tajnosti. Međutim, mikročipiranje ljudi nije neka daleka
budućnost i uopće se ne ubraja u znanstvenu-fantastiku jer to je već stvarnost.
 
Dr. Carl W. Sanders, inženjer elektronike, izumitelj, autor brojnih stručnih tekstova i savjetnik u
različit im državnim, odn. vladinim organizacijama i inst itucijama kao i kompanijama poput IBM-a,
General Electric itd. „stvorio“ je mikročip 666 poznat kao „žig zvijeri.“ U jednom od svojih
tekstova (ožujak 2013.) dr. Sanders govori o svojem više-desetljetnom radu te ist iče učešće u
projektu pod nazivom „Feniks“ („Phoenix Project“) koji se korist io u Vijetnamu, tj. u razdoblju
vijetnamskog rata kada su američki vojnici bili čipirani tzv. RAMBO čipom čija glavna uloga je bila
izazvati pojačano lučenje adrenalina. Nadalje, on potvrđuje kako se u znanstvene svrhe pomoću
čipa vrši(la) kontrola rađanja, a ispit ivanje je provedeno u Indiji i drugdje u svijetu. Naime,
pojašnjava dr. Sanders, „otkrilo se da se može zaustavit i fiziološka funkcija hipofize pomoću
mikročipa, što omogućuje da kod zdrave mlade ženske osobe u svakom trenutku izazovete
menopauzu, a to znači nemogućnost oplodnje i rađanja. Ovaj znanstveni test proveden je prvo
u Indiji.“ „Mikročip se može korist it i i u svrhu spolne, odn. seksualne st imulacije ili obratno, u
svrhu spolne neaktivnosti, zat im kod migrena, 'modificiranja' ponašanja itd.“ Dr. Sanders to
naziva „elektronskom akupunkturom“ te navodi da se u mikročipu nalazi 250.000 različit ih
komponenti, uključujući i sićušnu bateriju od lit ija. U Medicinskom centru u Bostonu (Boston
Medical Center) dr. Sanders je razgovarao s jednim liječnikom o problemu lit ija u organizmu te
upitao: „Što će se dogodit i, odnosno koje mogu bit i posljedice ako se baterija od lit ija ošteti ili
pukne?“ A liječnik mu je odgovorio: „Tada možete 'zakuhati' ili trpjet i strašne bolove.“   
 
Želja za kontrolom ljudi nije nikakva tajna, navodi dr. Sanders te dodaje: „Kako ćeš kontrolirat i
ljude ako ih ne možeš identificirat i?“ No, problem je kako ljude uvjerit i na pristanak
mikročipiranja. I ubrzo se „javila“ ideja: „Uvjerit i ljude da će tako zaštit it i svoju djecu i sl.“ Dr.
Carl W. Sanders kao stručnjak i savjetnik za brojne mogućnosti korištenja mikročipa sudjelovao
je na brojnim kongresima, sastancima i slično diljem svijeta, pa i u Bruxellesu i Luxembourgu:
„Često o ljudima govore kao o stoci,“ piše dr. Sanders. On također opisuje tzv. „Health Care
Program“ („Zdravstveni program“) u kojem se posebno ist iče projekt identifikacije „Womb to
Tomb“ („Od maternice do groba“). Dr. Sanders tvrdi da predsjednik SAD-a prema „Illegal

Anketa

Tko je pomogao Sveučilištu
u Rijeci na štetu Sveučilišta
u Zagrebu?

 Željko Jovanović
 Slavko Linić
 Saša Zelenika
 Netko drugi

Vidi detalje

Glasuj

Nedjelja, 04/05/2014 21:42:22

Tko je Online?

Trenutačno aktivnih gostiju:
414 gostiju i nema članova
online

pretražite...

 

 

 

 

 

 
 

Mikročipiranje ljudi
Objavljeno petak, 02. svibanj 2014. 00:00 |  | 

Početak O nama Kontakt

Mikročipiranje ljudi 04. 05. 2014.

http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/znanost/10572-mikrocipiranje-ljudi 1 / 3

http://www.adobe.com/go/getflashplayer
http://www.hrvatski-fokus.hr/
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/o-nama
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/kontakt
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/aktualno
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/najnovije-vijesti
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/uvodnik
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/hrvatska
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/unutarnja-politika
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/gospodarstvo
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/bosna-i-hercegovina
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/vanjska-politika
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/iseljenistvo
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/gledsita
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/povijest
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/kultura
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/znanost
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/drustvo
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/religija
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/kolumne
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/feljtoni
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/intervjui
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/izjave-tjedna
http://www.vlada.hr/
http://www.fzoeu.hr/hrv/index.asp
http://www.matica.hr/
http://www.nsk.hr/home.aspx?id=24
http://www.arhiv.hr/
http://info.hazu.hr/
http://www.isp.hr/
http://www.dhk.hr/Novosti.aspx
http://hakave.org/
http://www.hic.hr/
http://www.centardomovinskograta.hr/o_centru.html
http://www.glas-koncila.hr/
http://www.slobodnadalmacija.hr/
http://novine.novilist.hr/
http://websrv2.hina.hr/hina/web/index.action
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/component/users/?view=reset
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/component/users/?view=remind
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/component/users/?view=registration
http://www.hrvatski-fokus.hr/
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/znanost
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/znanost/10572-mikrocipiranje-ljudi
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/znanost/10572-mikrocipiranje-ljudi?tmpl=component&print=1&layout=default&page=
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/component/mailto/?tmpl=component&template=hrvfokus&link=783a84348ce48e76ffbcb0db448dae9bdecee7ac
http://www.corrierediroma.it/
http://www.dnevno.hr/
http://www.hrvatski-fokus.hr/index.php/component/acepolls/poll/81-tko-je-pogodovao-sveucilistu-u-rijeci-na-stetu-sveucilista-u-zagrebu
http://www.aipk.hr/
https://registar.branitelji.hr/app/index.html
http://www.zzh.hr/
http://jooble.com.hr/
http://www.grawe.hr/
http://www.iedc.si/


Tomb“ („Od maternice do groba“). Dr. Sanders tvrdi da predsjednik SAD-a prema „Illegal
Immigration Reform and Responsibility Act of 1996,“ Section 100, ima ovlast i odlučit i o t ipu
identifikacije: nevidljiva tetovaža ili mikročip pod kožom.

Mikročip u obliku kapsule i zrno riže
 
„Ljudi moji dragi, ovo nije neka daleka budućnost ni SF“ napisao je dr. Sanders na kraju svojeg
teksta te završio rečenicom: „Sve ovo započelo je već davno prije.“ Dr. Leonard Coldwell na
svojoj internet-stranici također je 23. siječnja 2014. objavio tekst pod naslovom: „Sva
novorođenčad u Europi bit i će mikročipirana od svibnja 2014“ (naslov originala: „All European
Newborn Babies Will be Microchipped From May 2014“).
 
U tekstu se ist iče da će se sva novorođenčad od svibnja 2014. morati mikročipirat i subkutanim,
tj. podkožnim RFID čipom. Sve klinike diljem EU-a o tome su već obaviještene, tvrdi se u
tekstu, a potvrda o mikročipiranju bit i će izdana zajedno s potvrdom o rođenju djeteta (rodni
list). „RFID“ je engleska skraćenica za „Radio-Frequency IDentificat ion,“ tj. identifikacija putem
radio frekvencije. Potrebno je naglasit i da je RFID tehnologija dostupna već više od 50 godina, a
primijenjuje se i kod životinja, najčešće kod krava i pasa. Svojevremeno je postojao i strah da
je označavanje goveda RFID tehnologijom uzrokovalo pojavu bolest i poznate kao „kravlje ludilo.“
Mikročip koji će se „aplicirat i“ subkutano, tj. pod kožu pomoću specijalne tzv. hipodermalne igle,
ujedno je i GPS senzor, a mikro-baterija će se mijenjati svake dvije godine u državnoj klinici.
Mikročip-GPS bit i će izravno povezan sa satelitom i pratit će se na 'mrežama.'
 
Dr. Coldwell postavlja pitanje: „Jeste li spremni za potpuno uklanjanje privatnosti i robotizaciju
čovječanstva kao i invaziju svake misli koja prolazi kroz vašu glavu? Jeste li spremni živjet i u
svijetu u kojem se svaka novorođena beba označava mikročipom? I na kraju, jeste li spremni da
se svaki vaš pokret, potez prati, bilježi i da su postavljeni u 'Big Brother' banci podataka?“ Iako
se čini nemogućim, planovi su u t ijeku kako bi se kontrolirao svaki pokret i svaka misao
cjelokupne američke populacije jednom kada „Novi svjetski poredak“ završi svoje nasilno
razdoblje i preuzme potpunu kontrolu.
 
Budući su američki mediji jednako kao i europski vrlo malo pisali o tome, pojavio se tekst u
finskom časopisu „Spekula“ u kojem se Amerikancima i svima ostalima objašnjava kako smo
blizu ulaska u totalitarni „Novi svjetski poredak.“ Prema ovom finskom tekstu koji je distribuiran
liječnicima i studentima medicine, vrijeme istječe za promjenu smjera vojne medicine i
tehnologije kontrole uma, osiguravajući budućnost ljudske slobode. (?) „Tehnologija već postoji
za stvaranje totalitarnog Novog svjetskog poretka,“ izjavila je dr. Rauni-Leena Luukanen-Kilde,
liječnica i bivša glavna medicinska službenica Finske. „Tajni sustavi neurološke komunikacije već
postoje u svrhu suzbijanja neovisnog razmišljanja i kontrole društvene i polit ičke aktivnosti u
svrhu služenja privatnih i vojnih interesa.“
 
„Kada će funkcije našeg mozga bit i povezane sa super-računalima uz pomoć radio-implantanata
i mikročipova, tada će već bit i prekasno za suprotstavljanje. Ova prijetnja može se pobijedit i
samo EDUCIRANJEM JAVNOSTI, korištenjem dostupne literature o biotelemetriji i razmjeni
informacija na međunarodnim kongresima.“ U svojem članku pod naslovom „Microchip Implants,
Mind Control and Cybernetics“ („Mikročip implantanti, kontrola uma i kibernetika“), dr. Kilde tvrdi
da su SAD glavni „krivac“ za tajno korištenje elektronske opreme i naoružanja, te ist iče: „Jedan
od razloga što je ova tehnologija ostala državnom tajnom je raširen 'prestiž' odn. utjecaj
psihijatrijskog Priručnika dijagnostičke stat ist ike IV čiji autor je Američko psihijatrijsko udruženje
(American Psychiatric Associat ion/APA) a t iskano je na 18 jezika.“
 
„Psihijatri koji rade za američke obavještajne agencije bez sumnje su sudjelovali u pisanju i
revidiranju ovog priručnika. Ova psihijatrijska „biblija“ pokriva tajni razvoj MC tehnologija
označavajući neke od njihovih učinaka kao simptome paranoidne šizofrenije“ navodi dr. Kilde te
dodaje da su mediji ostali „tajanstveni“ (točnije ušutkani) kada je riječ o stvarnoj namjeri
mikročipiranja, uz navode da se savršeni „cyber“ vojnik može izradit i pomoću sofist icirane
opreme i naoružanja što se već korist i u pojedinim zemljama NATO-a od 1980-ih.
 
Nadalje, dr. Kilde objašnjava: „Ova tajna tehnologija korist i se u vojnim snagama pojedinih
država-članica NATO-a od 1980-ih, a da civilne i akademske populacije o tome nikada nisu
saznale ništa. Upravo stoga vrlo malo informacija je dostupno o ovim nadasve invazivnim
sustavima kontrole uma u stručnim i akademskim časopisima. Specijalna obavještajna grupa
NSA-e za signale (NSA's Signals Intelligence Group) može daljinski nadzirat i informacije iz
ljudskog mozga dekodirenjem evociranih potencijala (3.50 HZ, 5 miliwata) emit iranih iz mozga.“
 
Pokusi vršeni na zatvorenicima u Göteborgu, Švedska, i u Beču, Austrija, utvrdili su postojanje
oštećenja mozga. Smanjena cirkulacija krvi i nedostatak kisika u desnom temporalnom
(sljepoočnom) i čeonom režnju javlja se na mjestu implantanta, a pokusi u Finskoj otkrili su
postojanje atrofije mozga i povremene napadaje nesvijest i radi nedostatka kisika. Tehnike
kontrole uma koriste se i u polit ičke svrhe. Glavni cilj kontrolora uma danas je izazivanje
određenih ljudi ili skupina da djeluju protiv svojih vlast it ih uvjerenja i interesa. Pojedinci
pretvoreni u „zombije“ mogu se čak programirati za ubojstva nakon čega se ne će apsolutno
ničega sjećati. Brojni alarmantni primjeri ove pojave mogu se naći diljem SAD-a.  
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JCo mments

Ovaj t ihi rat vodi se protiv civila i vojnika bez njihovog znanja, a provode ga vojne i obavještajne
službe. Elektronska st imulacija mozga (ESB) korist i se u tajnosti od 1980-ih u svrhu kontrole
ljudi bez njihovog znanja i pristanka. Svi međunarodni sporazumi o ljudskim pravima zabranjuju
manipulacije ljudskim bićima bez njihovog znanja i pristanka čak i u zatvorima, a da ne govorim o
civilnom stanovništvu.  
 
Ciljanje moždanih funkcija pomoću elektromagnetskog polja (iz helikoptera i aviona, satelita,
parkiranih vozila, susjednih kuća, telefonskih stupova, električnih aparata, mobilnih telefona,
antenskih stupova mobilne telefonije i baznih stanica, TV, radija, itd.) samo je dio problema
radijacije (zračenja) koje bi trebale rješavati sva demokratski izabrana državna t ijela. Osim
elektronskog MC-a, razvijeni su i kemijski postupci. Lijekovi koji utječu/mijenjaju razmišljanje i
različit i mirisni plinovi također negativno utječu na funkciju mozga, a mogu se
primijenit i/ubrizgati u ventilacijske kanale ili vodovodne cijevi. Na ovaj način također su test irane
pojedine bakterije i virusi u nekim zemljama.
 
A što se t iče planova o mikročipiranju novorođenčadi, dr. Kilde ist iče da se i SAD u tajnosti
priprema za to. Također je istaknula da je 1973. Olof Palme, tadašnji švedski Premijer, dao
dozvolu za stavljanje implantanata zatvorenicima, a od sredine 1980-ih implantanti su „ugrađeni“
pacijentima u domovima umirovljenika (podatke otkrio Jan Freese, bivši generalni direktor
Inspekcije). Tehnologija je otkrivena u Švedskom državnom izvješću 1972:47. Ljudska bića s
implantiranim mikročipovima ili drugim implantantima mogu se slijedit i uvijek i bilo gdje. Funkcije
njihovog mozga mogu se daljinski kontrolirat i i pratit i pomoću super-računala i čak se može
mijenjati promjenom frekvencija“ napisala je dr. Kilde.
 
„Pokusni zamorčići u ovim tajnim eksperimentima bili su zatvorenici, vojnici, mentalni bolesnici,
hendikepirana djeca, gluhe i slijepe osobe, homoseksualci, neudane žene, ljudi starije životne
dobi, školska djeca, te svaka druga skupina koja se smatrala „marginalnom.“ Objavljena iskustva
zatvorenika iz Državnog zatvora u Utahu (Utah State Prison) zaista su šokantna za one
savjesne.“ Dr. Kilde također navodi i izjave dr. Carla Sandersa koji tvrdi da su se ove tehnologije
korist ile kod američkih vojnika u Vijetnamu i u Iraku.
 
Super-računala u NSA-i (US National Security Agency, američka Agencija za nacionalnu
sigurnost), 20 milijardi-bitova/sekundi, mogu „vidjet i i čuti“ doživljaje vojnika na bojnom polju
pomoću daljinskog sustava praćenja (RMS). S daljinskim sustavom praćenja kod zdrave osobe
može se izazvati pojava halucinacija i „slušanja“ glasova u glavi. Prof. Grant Gillett, profesor
biomedicinske etike Sveučilišta Otago, Novi Zeland, objavio je 2005. zanimljiv članak pod
naslovom: „Cyborgs and moral identity“ („Kiborzi i moralni identitet“) u časopisu za Medicinsku
etiku (Journal of Medical Ethics, Neuroethics).
 
Autori: Dr. Leonard Coldwell, dr. Carl W. Sanders, dr. Rauni-Leena Luukanen-Kilde
Prijevod: Rodjena Marija Kuhar, dr. med. vet.

Samo registrirani korisnic i mogu dodavati komentare.
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	MikroĊipiranje ljudi
	To je već stvarnost
	U sijeĊnju ove godine pojedini hrvatski mediji i portali pisali su o mogućem poĊetku mikroĊipiranja ljudi, toĊnije novorođenĊadi još u bolnici pozivajući se na tekst objavljen 15. prosinca 2013. na jednom  talijanskom portalu (Corriere di Roma – www.corrierediroma.it) te u francuskim medijima. Potom je u emisiji „Paralele“ na HRT-u u sijeĊnju 2014. objavljen prilog o mikroĊipiranju novorođenĊadi koje bi trebalo poĊeti u Europi u svibnju 2014. Reakcija hrvatske javnosti je izostala.

	Tko je Online?
	Poveznice
	MikroĊip pod kožom
	U travnju 2014. portal „Dnevno“ (www.dnevno.hr) objavljuje Ċlanak povodom emisije na HRT-u pod nazivom „Društvena mreža – Znanstveni Ċetvrtak“ u kojoj je krajem emisije gostovala mlada znanstvenica mr.sc. Ivana Gregorić. Emisija je emitirana 10.04., a tekst na portalu je objavljen 16. travnja. No, istu vijest prenio je i „Trogirski portal“ također 16. travnja pod naslovom: „Od ovog ljeta kreće Ċipiranje novorođenĊadi.“  A komentar jednog Ċitatelja na njihov tekst me „prisilio“ istražiti istinu o datim informacijama. ToĊno je da vodeći svjetski mainstream mediji šute o tome. Upravo je ta šutnja znakovita, jer to ne znaĊi da ova informacija nije toĊna, štoviše da je izmišljena od „onih koji mrze“ kako je napisao „autor“ komentara Trogirskog portala.

	Prijavi se
	Žalosno je, Ċak i zabrinjavajuće da u Hrvatskoj određeni ljudi gledaju samo tko je napisao određenu vijest ili informaciju – pa ako ona prema njima dolazi iz „neprihvatljivih medija“ tada je to LAŽ? A pri tome se uopće ne uzima u obzir tko je zapravo IZVOR INFORMACIJA. Upravo to je pogubno za Hrvatsku.
	U navedenoj HRT-ovoj emisiji „Znanstveni Ċetvrtak“ sudjelovala je mlada znanstvenica mr.sc. Ivana Gregorić s Filozofskog fakulteta SveuĊilišta u Zagrebu i znanstvena novakinja u projektu pod nazivom „KIBORGOETIKA.“ Ona je pred sam kraj emisije izjavila kako je Ċipiranje novorođenĊadi u Europskoj uniji zaista najavljeno za ljeto 2014. Na žalost, voditeljica emisije dr.sc. Jasna Burić uopće nije reagirala na ovu izjavu – kao da je to posve normalna stvar? Hoće li i kada poĊeti mikroĊipiranje novorođenĊadi zajedno s prvim cijepljenjem diljem Europske unije teško je reći, jer se sve drži u strogoj tajnosti. Međutim, mikroĊipiranje ljudi nije neka daleka budućnost i uopće se ne ubraja u znanstvenu-fantastiku jer to je već stvarnost.
	Dr. Carl W. Sanders, inženjer elektronike, izumitelj, autor brojnih struĊnih tekstova i savjetnik u razliĊitim državnim, odn. vladinim organizacijama i institucijama kao i kompanijama poput IBM-a, General Electric itd. „stvorio“ je mikroĊip 666 poznat kao „žig zvijeri.“ U jednom od svojih tekstova (ožujak 2013.) dr. Sanders govori o svojem više-desetljetnom radu te istiĊe uĊešće u projektu pod nazivom „Feniks“ („Phoenix Project“) koji se koristio u Vijetnamu, tj. u razdoblju vijetnamskog rata kada su ameriĊki vojnici bili Ċipirani tzv. RAMBO Ċipom Ċija glavna uloga je bila izazvati pojaĊano luĊenje adrenalina. Nadalje, on potvrđuje kako se u znanstvene svrhe pomoću Ċipa vrši(la) kontrola rađanja, a ispitivanje je provedeno u Indiji i drugdje u svijetu. Naime, pojašnjava dr. Sanders, „otkrilo se da se može zaustaviti fiziološka funkcija hipofize pomoću mikroĊipa, što omogućuje da kod zdrave mlade ženske osobe u svakom trenutku izazovete menopauzu, a to znaĊi nemogućnost oplodnje i rađanja. Ovaj znanstveni test proveden je prvo u Indiji.“ „MikroĊip se može koristiti i u svrhu spolne, odn. seksualne stimulacije ili obratno, u svrhu spolne neaktivnosti, zatim kod migrena, 'modificiranja' ponašanja itd.“ Dr. Sanders to naziva „elektronskom akupunkturom“ te navodi da se u mikroĊipu nalazi 250.000 razliĊitih komponenti, ukljuĊujući i sićušnu bateriju od litija. U Medicinskom centru u Bostonu (Boston Medical Center) dr. Sanders je razgovarao s jednim lijeĊnikom o problemu litija u organizmu te upitao: „Što će se dogoditi, odnosno koje mogu biti posljedice ako se baterija od litija ošteti ili pukne?“ A lijeĊnik mu je odgovorio: „Tada možete 'zakuhati' ili trpjeti strašne bolove.“
	Želja za kontrolom ljudi nije nikakva tajna, navodi dr. Sanders te dodaje: „Kako ćeš kontrolirati ljude ako ih ne možeš identificirati?“ No, problem je kako ljude uvjeriti na pristanak mikroĊipiranja. I ubrzo se „javila“ ideja: „Uvjeriti ljude da će tako zaštititi svoju djecu i sl.“ Dr. Carl W. Sanders kao struĊnjak i savjetnik za brojne mogućnosti korištenja mikroĊipa sudjelovao je na brojnim kongresima, sastancima i sliĊno diljem svijeta, pa i u Bruxellesu i Luxembourgu: „Često o ljudima govore kao o stoci,“ piše dr. Sanders. On također opisuje tzv. „Health Care Program“ („Zdravstveni program“) u kojem se posebno istiĊe projekt identifikacije „Womb to Tomb“ („Od maternice do groba“). Dr. Sanders tvrdi da predsjednik SAD-a prema „Illegal Immigration Reform and Responsibility Act of 1996,“ Section 100, ima ovlasti odluĊiti o tipu identifikacije: nevidljiva tetovaža ili mikroĊip pod kožom.
	MikroĊip u obliku kapsule i zrno riže
	„Ljudi moji dragi, ovo nije neka daleka budućnost ni SF“ napisao je dr. Sanders na kraju svojeg teksta te završio reĊenicom: „Sve ovo zapoĊelo je već davno prije.“ Dr. Leonard Coldwell na svojoj internet-stranici također je 23. sijeĊnja 2014. objavio tekst pod naslovom: „Sva novorođenĊad u Europi biti će mikroĊipirana od svibnja 2014“ (naslov originala: „All European Newborn Babies Will be Microchipped From May 2014“).
	U tekstu se istiĊe da će se sva novorođenĊad od svibnja 2014. morati mikroĊipirati subkutanim, tj. podkožnim RFID Ċipom. Sve klinike diljem EU-a o tome su već obaviještene, tvrdi se u tekstu, a potvrda o mikroĊipiranju biti će izdana zajedno s potvrdom o rođenju djeteta (rodni list). „RFID“ je engleska skraćenica za „Radio-Frequency IDentification,“ tj. identifikacija putem radio frekvencije. Potrebno je naglasiti da je RFID tehnologija dostupna već više od 50 godina, a primijenjuje se i kod životinja, najĊešće kod krava i pasa. Svojevremeno je postojao i strah da je oznaĊavanje goveda RFID tehnologijom uzrokovalo pojavu bolesti poznate kao „kravlje ludilo.“ MikroĊip koji će se „aplicirati“ subkutano, tj. pod kožu pomoću specijalne tzv. hipodermalne igle, ujedno je i GPS senzor, a mikro-baterija će se mijenjati svake dvije godine u državnoj klinici. MikroĊip-GPS biti će izravno povezan sa satelitom i pratit će se na 'mrežama.'
	Dr. Coldwell postavlja pitanje: „Jeste li spremni za potpuno uklanjanje privatnosti i robotizaciju ĊovjeĊanstva kao i invaziju svake misli koja prolazi kroz vašu glavu? Jeste li spremni živjeti u svijetu u kojem se svaka novorođena beba oznaĊava mikroĊipom? I na kraju, jeste li spremni da se svaki vaš pokret, potez prati, bilježi i da su postavljeni u 'Big Brother' banci podataka?“ Iako se Ċini nemogućim, planovi su u tijeku kako bi se kontrolirao svaki pokret i svaka misao cjelokupne ameriĊke populacije jednom kada „Novi svjetski poredak“ završi svoje nasilno razdoblje i preuzme potpunu kontrolu.
	Budući su ameriĊki mediji jednako kao i europski vrlo malo pisali o tome, pojavio se tekst u finskom Ċasopisu „Spekula“ u kojem se Amerikancima i svima ostalima objašnjava kako smo blizu ulaska u totalitarni „Novi svjetski poredak.“ Prema ovom finskom tekstu koji je distribuiran lijeĊnicima i studentima medicine, vrijeme istjeĊe za promjenu smjera vojne medicine i tehnologije kontrole uma, osiguravajući budućnost ljudske slobode. (?) „Tehnologija već postoji za stvaranje totalitarnog Novog svjetskog poretka,“ izjavila je dr. Rauni-Leena Luukanen-Kilde, lijeĊnica i bivša glavna medicinska službenica Finske. „Tajni sustavi neurološke komunikacije već postoje u svrhu suzbijanja neovisnog razmišljanja i kontrole društvene i politiĊke aktivnosti u svrhu služenja privatnih i vojnih interesa.“
	„Kada će funkcije našeg mozga biti povezane sa super-raĊunalima uz pomoć radio-implantanata i mikroĊipova, tada će već biti prekasno za suprotstavljanje. Ova prijetnja može se pobijediti samo EDUCIRANJEM JAVNOSTI, korištenjem dostupne literature o biotelemetriji i razmjeni informacija na međunarodnim kongresima.“ U svojem Ċlanku pod naslovom „Microchip Implants, Mind Control and Cybernetics“ („MikroĊip implantanti, kontrola uma i kibernetika“), dr. Kilde tvrdi da su SAD glavni „krivac“ za tajno korištenje elektronske opreme i naoružanja, te istiĊe: „Jedan od razloga što je ova tehnologija ostala državnom tajnom je raširen 'prestiž' odn. utjecaj psihijatrijskog PriruĊnika dijagnostiĊke statistike IV Ċiji autor je AmeriĊko psihijatrijsko udruženje (American Psychiatric Association/APA) a tiskano je na 18 jezika.“
	„Psihijatri koji rade za ameriĊke obavještajne agencije bez sumnje su sudjelovali u pisanju i revidiranju ovog priruĊnika. Ova psihijatrijska „biblija“ pokriva tajni razvoj MC tehnologija oznaĊavajući neke od njihovih uĊinaka kao simptome paranoidne šizofrenije“ navodi dr. Kilde te dodaje da su mediji ostali „tajanstveni“ (toĊnije ušutkani) kada je rijeĊ o stvarnoj namjeri mikroĊipiranja, uz navode da se savršeni „cyber“ vojnik može izraditi pomoću sofisticirane opreme i naoružanja što se već koristi u pojedinim zemljama NATO-a od 1980-ih.
	Nadalje, dr. Kilde objašnjava: „Ova tajna tehnologija koristi se u vojnim snagama pojedinih država-Ċlanica NATO-a od 1980-ih, a da civilne i akademske populacije o tome nikada nisu saznale ništa. Upravo stoga vrlo malo informacija je dostupno o ovim nadasve invazivnim sustavima kontrole uma u struĊnim i akademskim Ċasopisima. Specijalna obavještajna grupa NSA-e za signale (NSA's Signals Intelligence Group) može daljinski nadzirati informacije iz ljudskog mozga dekodirenjem evociranih potencijala (3.50 HZ, 5 miliwata) emitiranih iz mozga.“
	Pokusi vršeni na zatvorenicima u Göteborgu, Švedska, i u BeĊu, Austrija, utvrdili su postojanje oštećenja mozga. Smanjena cirkulacija krvi i nedostatak kisika u desnom temporalnom (sljepooĊnom) i Ċeonom režnju javlja se na mjestu implantanta, a pokusi u Finskoj otkrili su postojanje atrofije mozga i povremene napadaje nesvijesti radi nedostatka kisika. Tehnike kontrole uma koriste se i u politiĊke svrhe. Glavni cilj kontrolora uma danas je izazivanje određenih ljudi ili skupina da djeluju protiv svojih vlastitih uvjerenja i interesa. Pojedinci pretvoreni u „zombije“ mogu se Ċak programirati za ubojstva nakon Ċega se ne će apsolutno niĊega sjećati. Brojni alarmantni primjeri ove pojave mogu se naći diljem SAD-a.
	Ovaj tihi rat vodi se protiv civila i vojnika bez njihovog znanja, a provode ga vojne i obavještajne službe. Elektronska stimulacija mozga (ESB) koristi se u tajnosti od 1980-ih u svrhu kontrole ljudi bez njihovog znanja i pristanka. Svi međunarodni sporazumi o ljudskim pravima zabranjuju manipulacije ljudskim bićima bez njihovog znanja i pristanka Ċak i u zatvorima, a da ne govorim o civilnom stanovništvu.
	Ciljanje moždanih funkcija pomoću elektromagnetskog polja (iz helikoptera i aviona, satelita, parkiranih vozila, susjednih kuća, telefonskih stupova, elektriĊnih aparata, mobilnih telefona, antenskih stupova mobilne telefonije i baznih stanica, TV, radija, itd.) samo je dio problema radijacije (zraĊenja) koje bi trebale rješavati sva demokratski izabrana državna tijela. Osim elektronskog MC-a, razvijeni su i kemijski postupci. Lijekovi koji utjeĊu/mijenjaju razmišljanje i razliĊiti mirisni plinovi također negativno utjeĊu na funkciju mozga, a mogu se primijeniti/ubrizgati u ventilacijske kanale ili vodovodne cijevi. Na ovaj naĊin također su testirane pojedine bakterije i virusi u nekim zemljama.
	A što se tiĊe planova o mikroĊipiranju novorođenĊadi, dr. Kilde istiĊe da se i SAD u tajnosti priprema za to. Također je istaknula da je 1973. Olof Palme, tadašnji švedski Premijer, dao dozvolu za stavljanje implantanata zatvorenicima, a od sredine 1980-ih implantanti su „ugrađeni“ pacijentima u domovima umirovljenika (podatke otkrio Jan Freese, bivši generalni direktor Inspekcije). Tehnologija je otkrivena u Švedskom državnom izvješću 1972:47. Ljudska bića s implantiranim mikroĊipovima ili drugim implantantima mogu se slijediti uvijek i bilo gdje. Funkcije njihovog mozga mogu se daljinski kontrolirati i pratiti pomoću super-raĊunala i Ċak se može mijenjati promjenom frekvencija“ napisala je dr. Kilde.
	„Pokusni zamorĊići u ovim tajnim eksperimentima bili su zatvorenici, vojnici, mentalni bolesnici, hendikepirana djeca, gluhe i slijepe osobe, homoseksualci, neudane žene, ljudi starije životne dobi, školska djeca, te svaka druga skupina koja se smatrala „marginalnom.“ Objavljena iskustva zatvorenika iz Državnog zatvora u Utahu (Utah State Prison) zaista su šokantna za one savjesne.“ Dr. Kilde također navodi i izjave dr. Carla Sandersa koji tvrdi da su se ove tehnologije koristile kod ameriĊkih vojnika u Vijetnamu i u Iraku.
	Super-raĊunala u NSA-i (US National Security Agency, ameriĊka Agencija za nacionalnu sigurnost), 20 milijardi-bitova/sekundi, mogu „vidjeti i Ċuti“ doživljaje vojnika na bojnom polju pomoću daljinskog sustava praćenja (RMS). S daljinskim sustavom praćenja kod zdrave osobe može se izazvati pojava halucinacija i „slušanja“ glasova u glavi. Prof. Grant Gillett, profesor biomedicinske etike SveuĊilišta Otago, Novi Zeland, objavio je 2005. zanimljiv Ċlanak pod naslovom: „Cyborgs and moral identity“ („Kiborzi i moralni identitet“) u Ċasopisu za Medicinsku etiku (Journal of Medical Ethics, Neuroethics).
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